

Kako preprečimo medvedom zahajanje v naselje?



LIFE
DINALP
BEAR



Na območjih, kjer se naselja stikajo z gozdnimi površinami, medvedi večkrat zahajajo v bližino človeških bivališč. Vzrok temu je predvsem lahko dostopna hrana človeškega izvora, kot so ostanki hrane, odpadna embalaža in drugi odpadki, ki privabljajo medveda.

Da bi zmanjšali pogostost zahajanja medvedov v naselja, smo sodelavci na projektu LIFE DINALP BEAR z Zavoda za gozdove Slovenije in Univerze v Ljubljani na tako imenovanih vročih točkah, območjih, kjer so tovrstni dogodki najpogostejši, spomladi v letu 2017 prvič postavili medovarne smetnjake in kompostnike. Na območju občine Brezovica smo kraju Rakitna s pomočjo krajevne skupnosti in pristojnega komunalnega podjetja razdelili 17 medovarnih kompostnikov na lokacije, kjer je bilo zahajanje medveda v neposredno bližino človeških bivališč najbolj pogosto. Poleg medovarnih kompostnikov smo na lokaciji ob jezeru, pomembni turistični točki, postavili 12 medovarnih ohišij za velike smetnjake.

Kljub izpostavljenosti različnim vremenskim razmeram so tako medovarni kompostniki kot tudi smetnjaki ostali v dobrem stanju in dobro služijo svojemu namenu. Prejemniki medovarnih kompostnikov so zaradi manj obiskov medveda izkazali zadovoljstvo. Ne smemo pa pozabiti, da je pri uspešnosti ukrepa ključnega pomena naša dosledna uporaba. Ker želimo z lokalnimi prebivalci ostati v stalnem stiku, nam bo pri delu na terenu v pomoč lokalni pomočnik. Njegovi glavni nalogi sta tako mesečno spremljanje stanja in uporabe tako medovarnih kompostnikov kot tudi smetnjakov ter osveščanje lokalnih prebivalcev. V ta namen bo v začetku novega leta organizirana delavnica na temo preprečevanja dostopa medvedov do hrane človeškega izvora in s tem zahajanja v naselja. O datumu delavnice boste obveščeni naknadno. Ob morebitnih težavah, vprašanjih in mnenjih lahko kadarkoli obrnete na vašega lokalnega pomočnika, Gorazda Kovačiča.

Kontakt lokalnega pomočnika: gorazd.kovacic2@guest.arnes.si, 031 846 225.

Več informacij o samem projektu in omenjeni akciji najdete na spletni strani projekta: <http://dinalpbear.eu/sl/>.

Vesna Oražem, Zavod za gozdove Slovenije

Novosti o subvencijah v letu 2019

V petek, 22. 2. 2018, ob 9. uri bomo v gasilskem domu na Verdu, Verd 100, 1360 Vrhnika predstavili novosti pri vnosu subvencij v letu 2019, ki so letos minimalne. Vsi ki ste dobili pošto v katerih vas ARSKTRP poziva na ureditev GERKOV, morate to urediti na UE vsaj en dan pred vnosom vloge.

Anton Zavodnik – specialist za travništvo in pašništvo bo prestavil pomembnosti OOTT – prepoved preoravanja, obnova travnikov, problemi na Barju. Na koncu bosta svojo ponudbo na kratko predstavili tudi dve seminarski hiši.

Vnos zbirnih (subvencije) vlog za leto 2019

V letošnjem letu bo vnos zbirnih vlog (subvencije) potekal od 25. februarja do 6. maja. Prijave za vnos zbirne vloge sprejemamo na tel. 01 750 20 09 ali 01 750 20 08 po 8. uri zjutraj.

KGZS – Zavod Ljubljana
Izpostava Vrhnika

Zahvala gasilcem

V petek, 25. januarja 2019, se je pri nas doma ustavilo življenje. Zahvaljujoč zelo hitri intervenciji prostovoljnih gasilcev PGD Kamnik pod Krimom in reševalcev Reševalne postaje Ljubljana je naša družina še vedno srečna in v polni zasedbi. Iz srca hvala!

Družina Verbič, Goričica pod Krimom

